

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！新的一年，祝願大家身心靈健壯，事主得力！

2023 年我們仍然是按傳統在 1 月 1 日以「聖經日營」去開始今年的事奉。今次營會的主題是「淺談四福音書的敘事特色」，共有三十多位學員參加。當日 Ada 老師先簡介四本《福音書》各自的結構和文學手法，又研讀及分析了當中幾段相同事件的敘事，讓學員了解個別作者的敘事特色及寫作目的，然後安排學員作分組討論，讓學員練習要怎樣敏銳於經文的細緻描述。在日營完畢後隨即有燒烤活動，感恩當日大家都有美好的學習和團契，盼望日後我們能繼續舉辦這類讀經營會，讓弟兄姊妹可以透過討論經文去掌握一些讀經技巧。

感恩政府已取消了對教會聚會的防疫限制，今年的首個「安息日研經坊」在 1 月 7 日開始，當日是一個特別聚會，內容也特別豐富，先有兩位組長帶領會眾唱希伯來文詩歌，然後有 Herbert 老師教導會眾基本的希臘文和學習誦讀《歌羅西書》1 章 28 節（這節經文在今年每次查考《新約聖經》書卷之前都會誦讀）；之後再有 Ada 老師分享了她的生命見證，接著就是分享事工近況和分組團契及禱告。感恩當日不論是在現場或網上的參加者都有熱烈和坦誠的分享，加深了對彼此的認識和主內的情誼。在往後每隔約兩個月，我們都會舉行類似的特別聚會，盼望屆時你也能來參加，與我們在學習作門徒的屬靈路上一同學習、彼此建立造就，並有相交和團契。

而今年的「安息日研經坊」查經系列「《新約聖經》綜覽」也在 1 月 14 日正式開始了，當日查考了《馬太福音》的第一講，導師以鳥瞰的方式綜覽了《馬太福音》的內容和就這卷書是怎樣引用和成就（或應驗）《希伯來聖經》作分組討論和講解。至於第二講（1 月 28 日），則會帶大家再深入研讀和討論《馬太福音》的另一些重要議題和經文。我們希望用兩個星期研讀一卷書的查經方式去幫助弟兄姊妹對整卷《新約聖經》有深入淺出的認識和掌握。查經聚會仍然是實體和網上同步進行，簡介查經的影片、學習希臘文朗讀經文的影片，以及最新的〈讀經表〉均已上載至網頁 <https://bmy.org.hk/?p=24884>。這系列的查經錄影，會一如以往地在查經結束後上載至網頁的「會員專區」供大家收看及重溫六天，而每卷書的相關摘要文章也會在稍後上載至網站上供大家閱覽和使用。誠邀大家參加我們的網上或實體查經，也多多使用我們的網上資源！

另外，感恩我們在下個月會開辦一個新的實體課程「《希伯來聖經》課程系列：《詩篇》」，開課日期是 2 月 13 日（星期一）晚上 7:30-9:30，共六課，地點在九龍新蒲崗「基督教恩臨堂」，由 Herbert 老師教授，這個課程會帶領學員更深認識《詩篇》、掌握全卷《詩篇》的脈絡及其特色，並會按希伯來原文、猶太人的角度、歷史地理及文學手法去解讀多篇詩篇，藉此讓學員體會昔日詩人的內心感受，掌握個別詩篇的信息和屬靈意義，並學習解讀希伯來詩歌的一些重要技巧。請踴躍報名，詳情請瀏覽 <https://bmy.org.hk/?p=25035>。

去年 12 月 17 日的聖經講座「耶穌時代的猶太世界 II」的後期錄影製作已經完成和上載（日後將加入中文字幕，請禱告記念）。講座的内容十分豐富，能幫助弟兄姊妹更深認識耶穌和他的事奉，值得大家收看和重溫。錄影分別有完整版本和分段版本，已上載至我們的 YouTube 頻道 <https://www.youtube.com/@beitmidrashyeshua/>，另有講座筆記可供免費下載（在會員專區的「下載區」）。請大家在收看 YouTube 頻道的同時，幫忙點「讚」、訂閱和按小鈴鐺提示，盼望主透過講座的錄影能祝福更多弟兄姊妹。

Herbert 老師最近撰寫的兩篇屬靈分享文章，題為「屬靈操練」的反思（上）和（下）已上載至網頁；此外，我們剛又製作了另一篇有朗讀功能的文章：〈「住棚節」的屬靈意義和應用〉，以及再修訂了一篇《馬可福音》的摘要文章：〈真實地為耶書亞做見證〉，也已上載，歡迎大家到我們的網頁閱覽這些文章以及分享轉載。

隨著機構成立快將進入第六年，我們希望能讓事工有更穩健的奉獻收入，好讓我們能作更長遠的發展規劃和教導安排。我們於今個月開始推出「研經之家共建計劃」，如果你認同我們從猶太文化角度去教導聖經，或過去曾透過我們的教導和網上資源得到祝福，都希望你能參與和支持。詳情請瀏覽 <https://bmy.org.hk/donation/>。

如你有個別的代禱需要希望我們記念和守望，歡迎和我們分享，請在此表格留下你的代禱需要：<https://forms.gle/roGpcmWEDZgA6btU8>，我們三位同工會為你禱告守望，也希望你能禱告記念各同工和義工的身心靈壯健，並考慮恆常地奉獻支持我們，好讓事工能持續地發展。

在新的一年，我們祈盼有更多弟兄姊妹來參加我們的事工，與我們同心同行，一起從猶太根源及文化去學習《聖經》並更深認識主。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 新春愉快 新年蒙福

主內同工

Herbert、Ada、Florence 敬上